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NOVIGRADSKIM STAZAMA 2026. 
Subota, 11. srpanj 2026.  

Novigrad Podravski, jedno od većih naselja u neposrednoj blizini Koprivnice, svojom bogatom poviješću i marljivim ljudima nud i 
pregršt tema za izlete. Cilj i ovog planinarskog pohoda novigradskim stazama je približiti samo neke od skrivenih staza i tema kojim 
obiluje Novigrad i okolica. 

TEŽINA: LAGANA PJEŠAČKA STAZA – pogodna za sve uzraste 
 

OKUPLJANJE: U Novigradu Podravskom od 6 do 6.30 sati, kod nogometnog stadiona „Stjepan 
Mikor“ NK Drava, Sajmišna ulica 40.  

 Za sudionike izvan Novigrada dolazak vlastitim prijevoznim sredstvom ili vlakom. 
 Polazak vlakom u 5.53 h s željezničkog kolodvora u Koprivnici (doći 15 minuta ranije). 

Povratak vlakom iz Novigrada za Koprivnicu u 14.21 h. 
 

PLAN POHODA: Tema 17. pohoda novigradskim stazama je čvrsta veza susjednih sela i 
Novigrada. Virje - povijesno jedno od najvećih i najvažnijih sela Podravine i Miholjanec 
– jedno od najstarijih sela u Hrvatskoj.  

 Nakon jutarnjeg pića dobrodošlice kreće planinarski dio pohoda u pravcu Virja 
poljskim putovima kroz rodna polja Podravine. U Virju, nakon kraćeg odmora, 
organizirani obilazak Muzeja Podravine koji se nalazi u staroj školskoj zgradi iz 1894. 
godine (poznatoj „Krasotici”) u centru Virja. 

 Nastavak pohoda preko virovskih vinograda do Fratrovca u Miholjancu. Fratrovac 
(Fratrov zdenac) – poznati spomenik fratru i izvor pitke vode, izletište koje je duboko 
ukorijenjeno u lokalnoj tradiciji.   

  Nakon podužeg odmora i poučnog predavanja o lokalitetu, nastavak pohoda uz lagani 
uspon šumskim putevima u pravcu novigradskih vinogradarskih predjela, 
Treokraljskog brega i Jezerca.  

 Završetak pohoda oko 12.30 h kod kleti i pod nadstrešnicom Udruge vinogradara, 
vinara i voćara „Komarna 2001“ na tradicionalnoj manifestaciji „Zlatna vina“ u sklopu 
proslave Dana Općine u gdje imamo okrjepu i poduže ugodno druženje (osigurana 
hrana i piće od strane domaćina – Udruge VVV „Komarna 2001“ i Općine Novigrad 
Podravski).  

  Ukupno oko 5 sati laganog hoda s dužim pauzama i odmorima 
 

KOTIZACIJA: NIJE PREDVIĐENA. Ostali osobni troškovi: povratna karta vlak - oko 6 eura  
 

POTREBNA OPREMA: osnovna planinarska oprema, sklopivi štapovi za hodanje, jednodnevni 
ruksak, zaštita od kiše i sunca, tokom dana hrana i piće iz ruksaka po osobnim 
potrebama, okrjepa u popodnevnim satima osigurana od strane domaćina. 

POSEBNA NAPOMENA: OBAVEZNA PRIJAVA vodičima radi logističke pripreme domaćina. Staza u 
jutarnjim satima izložena suncu, u drugom dijelu veći dio staze hodamo šumskim putevima i 
hladovinom. U slučaju lošijeg vremena pohod se NE odgađa. 

 

Organizator: HPD „BILO“ Koprivnica    
Zainteresirani sudionici planinarskog pohoda iz Novigrada Podravskog mogu se javiti lokalnim vodičima: 

Ivan Mićurin, mob. 098 183 0919 ili Ivan Žganec, mob. 092 110 2831  
 

Vodič na trasi: Renato Rac (098/643-542)  
 
NAPOMENA:     Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da 

prihvaća ovaj program, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu sa planinarskom etikom pridržavati plana 
izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator zadržava pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu te u 
slučaju nepredviđenih okolnosti. 

http://www.hpd-bilo.hr/

